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INOVATE PERSONAL GMBH ist der Partner für hochwertige Personaldienstleistungen im nationalen und internationalen Kontext. Wir 
sind spezialisiert auf Fachkräfteverleih und -vermittlung im technischen und kaufmännischen Umfeld. Unsere Kunden umfassen sowohl 
mittelständische Unternehmen als auch globale Konzerne. 

Mitten in der aufregenden Welt der industriellen Fertigung von einzigartigen und qualitativ hochwertigen Produkten aus Blech be%ndet 
sich unsere Auftraggeberin, ein erfolgreiches KMU in der Nordwestschweiz. Ihr Kundenportfolio umfasst nationale und internationale 
Unternehmen und begleitet diese von der innovativen Produktentwicklung bis hin zur Herstellung der einzigartigen Waren und Fabrikate. 
 

Schweissfachtechniker/in 100% 

Was erwartet Dich … 

In einem sehr dynamischen, stark technischen und internationalen Umfeld erledigst Du die abwechslungsreiche und herausfordernde 
Arbeit zusammen mit einem kleinen Team. Dein Arbeitstag folgende Aufgaben 
 

 Planung und Durchführung schweisstechnischer Versuche inkl. Auswertung und Berichterstellung 
 Optimierung bestehender Schweissprozesse in der Produktion 
 Prüfung von Dokumentationen bei Neuprojekten und Änderungsanträgen 
 Durchführung normativer Recherchen 
 Organisation und Begleitung von Verfahrensprüfungen gemäss ISO 15614/15613 
 Koordination und Abnahme von Schweisser- und Bedienerprüfungen nach ISO 9606/14732 
 Interne und externe Beratung bei schweisstechnischen Fragestellungen 

Wer bist Du … 

Du bist ein kommunikativer, selbständiger und initiativer Mensch und Dienstleister mit einer Af%nität zu Produkten aus Blech und Metall. 
Du bewältigst die Arbeit mit Fachwissen, Professionalität, Empathie und Humor. Du bist eine zuverlässige und engagierte Persönlichkeit 
mit Leidenschaft für die Schweisstechnik. Herausforderungen packst Du mit Fachwissen, Genauigkeit und Weitsicht an. Mit Deinem 
strukturierten Arbeiten und Deinem lösungsorientierten Denken unterstützt Du Kollegen und Kunden gleichermassen. Lebenserfahrung 
ist willkommen, somit sind auch Pro%s im Alter über 40 sehr herzlich eingeladen, sich zu bewerben. 
 

 Abgeschlossene Ausbildung in der metallverarbeitenden Industrie 
 Zerti%zierung als Internationaler Schweissfachtechniker (IWT) zwingend erforderlich 
 Mehrjährige Berufserfahrung in diesem Bereich von Vorteil 
 Fundierte Kenntnisse relevanter Normen (z. B. ISO 3834, EN 15085) 
 Sicherer Umgang mit MS Of%ce, ERP-Systemen und CAD-Anwendungen 
 Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift, Englischkenntnisse von Vorteil 
 Bereitschaft für Weiterbildungen im Bereich Klebtechnik 

Was wird Dir geboten … 

Deinen Arbeitsplatz (mit Personalrestaurant) erreichst Du perfekt mit öffentlichen Verkehrsmitteln oder Auto. Die Chance auf eine 
spannende, abwechslungsreiche Position mit grossem Raum für Gestaltung und persönlicher Entwicklung. Ein dynamisches Umfeld mit 
offener Wertekultur und Zusammenarbeit mit Markleadern. Die Anstellungsbedingungen an einem modernen, hoch technisierten 
Arbeitsplatz sind zeitgemäss und es herrscht ein partnerschaftliches und kollegiales Arbeitsklima. Moderne Arbeitszeitmodelle, 
Schulungen, Weiterentwicklungsmöglichkeiten und regelmässige Mitarbeiteranlässe sind selbstverständlich. 
 
 

Deine nächste berufliche Reise beginnt hier… 
 

… mach den nächsten Schritt. Wir freuen uns auf Deine Bewerbung. Diskretion ist selbstverständlich. 

 


